

संक्षिप्त

सूरी खान ज्युरी अवार्ड से सम्मानित

टोंका टोंक के युवा कलाकर शहशाह सूरी खान ने एक बार शॉर्ट फिल्म बनाकर टोंक का नाम रोशन किया है। शहशाह सूरी खान द्वारा मोबाइल से बनाई गई 45 मिनट की व्हाय डिड आई कमिटेड सुसाइड (लूल कपक प बवउउपजजकम नपबकम) फिल्म को जयपुर में चल रहे 17वें जयपुर इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल 2025 में केलीग्राफ़ी में स्पेशल जुरी मेंशन अवार्ड से सम्मानित किया है। इसकी खास बात यह है 45 मिनट की इस शॉर्ट फिल्म को मोबाइल से बनाया था और गत दिनों इसे 6 देशों की 271 फिल्मों में अवार्ड के लिए नॉमिनेट किया गया था। सूरी खान की पूरी टीम ने यह अवार्ड जयपुर में फिल्म फेस्टिवल में जुरी के हाथों से लिया है। इससे पहले भी गत साल खान की फिल्म को अवार्ड मिल चुका है।

कंचनपुर में भागवत कथा का शुभारंभ

श्रीमाधोपुर। निकटवर्ती ग्राम कंचनपुर के जांगिड़ भवन में प्रसिद्ध कथावाचक पंडित मालीराम शास्त्री द्वारा भागवत कथा का शुभारंभ रिवार को कलश यात्रा के साथ हुआ। आयोजक भीखाराम जांगिड़ के परिवार द्वारा बताया गया कि भागवत कथा में प्रतिदिन प्रवचन एवं भगवान की झांकियों सजाई जाएगी। कथा का शुभारंभ रिवार को कलश यात्रा के साथ हुआ जिसमें कथा वाचक मालीराम शास्त्री को रथ में बैठाकर नगर भ्रमण कराया गया जिससे सैकड़ों ग्रामीण महिलाएं और शक्तिमान शस्त्री रहे। समापन प्रसाद का आयोजन 26 जनवरी को किया जाएगा। इस मौके पर शिवकरण, बाबूलाल, कालूराम, सोताराम, रामोतार, सुरेश सहित आयोजक समिति के कार्यकर्ता उपस्थित थे।

केंद्रीय मंत्री को सौपा मांग पत्र

कृष्णनगर बासा। अधिभाषक संघ अध्यक्ष सुनील यादव के नेतृत्व में अधिवक्ताओं ने खैरथल जवाहर नवोदय विद्यालय में आयोजित सांसद खेलकूद प्रतियोगिता के दौरान केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव को कृष्णनगर बासा में जिला न्यायालय का न्याय शिक्षा बनवाए जाने व खैरथल त्रिजारा जिले के कृष्णनगर बासा उपखंड पर स्थित राजस्व अपील अधिकारी कैप कोर्ट को नियमित कराए जाने को लेकर मांग पत्र सौपा है। इस दौरान अधिभाषक संघ अध्यक्ष सुनील यादव पूर्व अध्यक्ष अमित गौड़ विपिन शर्मा रविंद्र शर्मा योगेंद्र चौधरी अनिल गोयल संतोष गुप्ता सूरजकान भट्टाना यादवेंद्र सिंह सलीम मोहम्मद देवेन्द्र शर्मा आदि अधिवक्ता मौजूद रहे।

वैद्य सत्यनारायण शर्मा मूडिया से भेंट

निवाड़ी। सनादय ब्राह्मण समाज के नवनिर्वाच्य अध्यक्ष हेमराज खंडवा के नेतृत्व में समाज के लोगों ने जन आशीर्वाचक यात्रा के तहत समाज के आजीवन संरक्षक वैद्य सत्यनारायण शर्मा मूडिया से शिष्टाचार भेंट करके उनका माल्यार्पण व साफा पहनाकर सम्मान किया। संरक्षक प्रमुख सत्यनारायण शर्मा ने बालिका शिक्षा पर जोर देने तथा समाज के लोगों को एकजुट करने का आह्वान किया। इस अवसर पर निर्वाचन अधिकारी हनुमान बंसाल, बुजसुंदर शर्मा, गजानंद रामसपुर, रामबाबू जगसरा, यशवर्धन शर्मा, विष्णु चैतपुरा, एडवोकेट राकेश मूडिया, जितेंद्र जीवली व रवि मोहनपुरा सहित कई समाज के लोग मौजूद थे।

कृषि उपज मंडी में जल मंदिर का हुआ विधिवत लोकार्पण

निवाड़ी। कृषि उपज मंडी में सार्वजनिक जल मंदिर का रिवार को विधिवत लोकार्पण किया गया। कृषि मंडी सचिव कमलकिशोर सोनी ने बताया कि स्वर्गीय नरेंद्रकुमार जगतपुरा की पुण्य स्मृति में उनकी धर्मपत्नी मधुदेवी की प्रेरणा से उनके सुपुत्र उत्सव ने कृषि मंडी परिसर में किसानों व आमजन की सुविधा के लिए जल मंदिर का निर्माण करवाया है। जिसका रिवार को लोकार्पण किया गया। इस अवसर पर दिनेश जैन, महेश जैन, नवीन, चिंतन, उत्सव व आयुष सहित कई लोग मौजूद रहे।

ब्लॉक कांग्रेस की मीटिंग आज

मनोहरपुर। शाहपुरा के एक गार्डन में 19-1-2025 रिवार को सायं 4 बजे ब्लॉक कांग्रेस की मीटिंग है। नाथु लाल सैनी ब्लॉक अध्यक्ष कांग्रेस शाहपुरा ने बताया कि मीटिंग विधायक मनीष यादव लेंगे उन्होंने सभी कांग्रेसी कार्यकर्ताओं से निवेदन किया है कि दिनांक 19-1-2025 रिवार को सायं 4 बजे मीटिंग में जरूर आए।

‘सहकारिता आमजन के जीवन को नई दिशा प्रदान करने में महत्वपूर्ण कड़ी’

अलवर। पर्यावरण एवं वन राज्यमंत्री संजय शर्मा के मुख्य आतिथ्य में अशोक सिकिल स्थित विवेकानंद स्मारक पर सहकार भारती अलवर की इकाई द्वारा सहकार भारती का 46 वां स्थापना दिवस व जिला अधिवेशन आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दौरान सहकारिता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने पर किशनगढ़ बास खैरथल कोटकासिम सहित अनेक सहकारी समिति अध्यक्षों को सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर मंत्री शर्मा ने उपस्थित लोगों को सहकार भारती की स्थापना के 46 वर्ष होने पर शुभकामनाएं देते हुए कहा कि सहकार ऐसा विषय है जो आमजन के जीवन को नई दिशा प्रदान करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। उन्होंने कहा कि उन्नत तकनीक अपनाकर सहकारी



सहकारिता कार्यक्रम में लोगों को संबोधित करते मंत्री संजय शर्मा।

संस्थाओं को आर्थिक सक्षम बनाया सहकारिता का मुख्य उद्देश्य है। उन्होंने कहा कि सहकारिता के महत्व को समझकर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पहली बार सहकारिता मंत्रालय का गठन किया है। जिसके माध्यम से

केंद्र व राज्य सरकार सहकारिता के माध्यम से किसानों को रियायती दरों पर ऋण व अन्य सहकारिता गतिविधियों से सुविधा प्रदान कर आर्थिक संबल प्रदान करने का काम कर रही है। मंत्री शर्मा ने सहकारिता के क्षेत्र

- सहकार भारती का स्थापना दिवस व जिला अधिवेशन हुआ आयोजित।
- अलवर निवास पर लोगों की सुनी समसयाएं, पौधापोषण कार्यक्रम व रक्तदान शिविर में की शिरकत।

में उत्कृष्ट कार्य करने पर पंचायत समिति कोटकासिम की उजौली ग्राम सेवा सहकारी समिति लि. के अध्यक्ष सुरेंद्र यादव, पंचायत समिति किशनगढ़बास की खैरथल ग्राम सहकारी सेवा समिति लि. के अध्यक्ष सुमित रोधा, पंचायत समिति रामगढ़

की बहाला ग्राम सेवा सहकारी समिति लि., झालाटाला दुग्ध उत्पादन सहकारी समिति के अध्यक्ष रामसिंह मीणा, बाम्बोली दुग्ध उत्पादन सहकारी समिति के अध्यक्ष राजाराम चौधरी तथा फतेहपुर दुग्ध उत्पादन सहकारी समिति के अध्यक्ष रामकृपाल को स्मृति चिन्ह व दुपट्टा ओढ़ाकर सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर के के गुप्ता, सहकार भारती के प्रदेश अध्यक्ष राजकुमार धानवी, सहकार भारती के जिला अध्यक्ष जितेंद्र सिंहल, पं. धर्मवीर शर्मा, इंद्रजीत सिंह, श्रीकृष्ण गुप्ता, पं. जले सिंह, जितेंद्र राठी, रोहिताश गांधल, सुनील सोमानी, जगदीश मीणा, हेमन्त कुमार सैन, हरिमोहन गुप्ता, प्रेमनारायण शर्मा, निनेंद्र शर्मा सहित बृजद्वय व्यक्ति एवं आमजन मौजूद रहे।

सार-समाचार प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित



टोंका सदर सैनी समाज प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन महामा ज्योतिबा फुले सैनिक छात्रावास हुआ। कांग्रेस नेता सदीप सैनी ने कहा कि समाज को उचित दिशा की ओर ले जाने के लिए युवाओं को शिक्षा का महत्व समझ कर अपने जीवन में आगे बढ़ने का लक्ष्य तय करना होगा। उदयपुरवाटी विधानसभा क्षेत्र के युवा कांग्रेस नेता सदीप सैनी रविवार को टोंक जिला मुख्यालय पर महामा ज्योतिबा फुले माली (सैनी) छात्रावास में सदर माली (सैनी) समाज द्वारा आयोजित जिला स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में समाज के लोगों को संबोधित कर रहे थे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सदीप सैनी ने कहा कि समाज में शत प्रतिशत शिक्षा एवं संस्कार होना आवश्यक है, शिक्षा के क्षेत्र में अगर समाज को मेरी जहां भी जरूरत पड़ेगी मैं हमेशा समाज के लिए खड़ा रहूंगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए जिला माली समाज के संरक्षक शिक्षाविद कमलेश सिंगोदिया ने कहा कि किसी भी क्षेत्र में सफलता के लिए समाज में एकता एवं सही रणनीति अन्ततः आवश्यक है। प्रतिभा सम्मान समारोह कार्यक्रम के अति विशिष्ट अतिथि विकास कार्य करार जा रहे हैं। उन्होंने प्रत्याशी प्रहलदा सैनी बौली, कार्यकारी जिलाध्यक्ष राहुल सैनी, पार्षद प्रवेश सैनी, कालूरु डॉ. राजेश कुशवाहा डॉ. सुरेश सैनी, डॉ. अभिषेक छारोडिया, पूर्व राजकीय निदेशक सोताराम कटारा, पासरोटिया सारंपंच शंकर लाल कच्छवा रहे। प्रतिभा सम्मान समारोह में अतिथियों द्वारा करीब 300 प्रतिभाओं को स्मृति चिन्ह और प्रशंसा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया

जुली ने विकास कार्यों का उद्घाटन व शिलान्यास किया

अलवर। नेता प्रतिपक्ष एवं अलवर ग्रामीण विधायक टीकाराम जुली ने अलवर ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के गांव केसरपुर और बल्लाना में आज विभिन्न विकास कार्यों का उद्घाटन व शिलान्यास किया। जुली ने बताया कि ग्रामीणों को राहत पहुंचाने के उद्देश्य से ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र में विधायक निधि कोष से निरंतर विकास कार्य करार जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि अलवर ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के मालाखेड़ा और उमरंग ब्लॉक के प्रत्येक गांव को चारों तरफ हाईवे से जोड़ने का कार्य कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि शहर जैसी मूलभूत सुविधाएं ग्रामीण क्षेत्र में उपलब्ध कराना उनकी पहली प्राथमिकता में शामिल है। उन्होंने कहा कि विभिन्न विकास कार्यों का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जुली ने शेर खान के घर से रमजान की दुकान की ओर तथा हंसमुख के घर से पंचदेव के घर की ओर प्रोवेल सड़क निर्माण कार्य, कब्रिस्तान व शमशाण घाट की चारदीवारी निर्माण कार्य का उद्घाटन कर ग्रामीणों को सौगात दी। इस अवसर पर उप प्रधान महेश सैनी, सरपंच नुसरत उमरहदी खान, सजीब बारोट, अलाउद्दीन खान, राहुल पटेल, निहाल सिंह, नवाब खान, अयूब खान, रहमत खान, रामकुमार, इलियास खान, बनवारी, नितिन धाकड़, नरेश फगाना, सैकुल सिंहल, परमोत छिल्लर, सदराम सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

गंदे पानी के जलभराव से लोग परेशान

पावटा। नगर पालिका पावटा प्रगपुर क्षेत्र के पावटा कस्बे वार्ड नंबर 14 के बीचों बीच भरे गंदे पानी से वार्ड वासियों का जीना दुश्चर हो रहा है। वार्डवासी इस गंदे पानी से भराव कई वर्षों से परेशान है। यह गंदा पानी वार्ड में गली के बीचों बीच भरा हुआ है। यह गंदा पानी वार्डवासियों का सरदर्द बन चुका है। इस पानी की वजह से स्कूल जाने वाले छोटे-छोटे मासूम बच्चे व बुजुर्ग कई बार गिरकर चोटिल भी हो चुके हैं। लेकिन प्रशासन इस मामले को लेकर कतई ध्यान नहीं दे रहा है। वार्ड के लोग इस गंदे पानी से पनप रही अनेकों बीमारियों को भी झेल रहे हैं। कई वर्षों से भरे इस गंदे पानी में जहरीले कीड़े पनप गए जो कि गंदे पानी के आस-पास बने मकानों के अंदर घुस जाते हैं। जिससे लोगों में अपने घरों में पैर बड़े संभाल कर रखने पड़े रहे हैं और काफी भय व्याप्त रहता है। वार्डवासियों विरेंद्र बंसल, नीरज सैन, प्रकाश सिंघल, महावीर यादव, राजकुमार सैन, अंकुर बंसल, विमल अग्रवाल, राहुल अग्रवाल, सयामलाल वर्मा, महेंद्र यादव, ख्यालाल यादव ने बताया कि इस गंदे पानी के निकासी के लिए नगर पालिका प्रशासन के कई बार अग्रवाल कराया जा चुका है। लेकिन पालिका प्रशासन भी गंदे पानी के निकासी के लिए कोई ध्यान नहीं दे रही है।

नेशनल मिन्स कम मैरिट स्कॉलरशिप परीक्षा 2025 का आयोजन

निवाड़ी। पीएम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय निवाड़ी में एनएमएस नेशनल मिन्स कम मैरिट स्कॉलरशिप परीक्षा का आयोजन हुआ। प्राचार्य व केंद्राध्यक्ष देवेन्द्रपाल सिंह ने बताया कि इस परीक्षा का आयोजन आरएससीआई आरटी उदयपुर द्वारा करवाया जाता है। परीक्षा में कक्षा 8 में राजकीय विद्यालय में अध्ययन विद्यार्थी ही परीक्षा देते हैं। मैरिट के आधार पर सफल होने वाले विद्यार्थियों को विभाग द्वारा स्कॉलरशिप दी जाती है। जिसमें नियमित अध्ययनरत विद्यार्थियों को बारह हजार रुपए प्रति वर्ष चार वर्ष तक दिए जाते हैं। परीक्षा केंद्र पर रिवार को 321 परीक्षार्थी आवंटित थे जिसमें से 286 परीक्षार्थी उपस्थित रहे व 35 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। परीक्षा का आयोजन शाला के 14 परीक्षा कक्षों में किया गया जिसमें कुल 19 परीक्षकों ने ड्यूटी दी। रामलाल मीणा परीक्षा के ऑब्जर्वर रहे। बीकारनेर निदेशक लालचम में अध्यक्ष निदेशक परीक्षा प्रभारी भजनलाल बेनीवाल ने जिला शिक्षा अधिकारी मोना लसारिया एवं उप जिला शिक्षा अधिकारी चौधमल चौधरी के साथ परीक्षा का औचक निरीक्षण किया जिसमें सभी व्यवस्थाएं सहायनी रही। परीक्षा प्रभारी त्रिलोकचंद जैन ने बताया कि यह परीक्षा को प्रतिभाशाली बच्चों के लिए बहुत उपयोगी साबित होगी।

थानाधिकारी मीणा ने संभाली पदभार

नारायणपुर। नारायणपुर थानाधिकारी शिंभुदयाल मीणा के स्थानांतरण के बाद रविवार को नए थानाधिकारी ओमप्रकाश मीणा ने नारायणपुर थाने का पदभार ग्रहण किया। पदभार ग्रहण करने के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं ने उनका भव्य स्वागत किया। थानाधिकारी ओमप्रकाश मीणा ने इस अवसर पर कहा कि उनकी पहली प्राथमिकता अपराधियों में भय पैदा करना, आमजन में विश्वास कायम करना और क्षेत्र में शांति व्यवस्था बनाए रखना होगा। उन्होंने क्षेत्र की जनता को आश्वासन दिया कि कानून-व्यवस्था बनाए रखने के लिए वह पूरी मेहनत और ईमानदारी से कार्य करेंगे। पदभार ग्रहण के दौरान ग्रामीणों ने थानाधिकारी का पारंपरिक साफा और माला पहनाकर स्वागत किया और मिठाई खिलाकर उन्हें शुभकामनाएं दीं। ग्रामीणों ने नए थानाधिकारी से क्षेत्र में कानून-व्यवस्था को सुदृढ़ बनाए रखने और जनता की समस्याओं के त्वरित समाधान की अपेक्षा जताई। इस अवसर पर सुल्तान राम सैनी, वैद्य भवानी शंकर शर्मा, ललित सैनी, पपी चौधरी, अशोक शेखावत, सत्येंद्र सिंह, लच्छी दर्जा, महेश योगी, मिट्टू सिंह सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

सात दिवसीय विशेष शिविर समापन

टोंका। राजकीय कन्या महाविद्यालय पीपलू में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के सात दिवसीय विशेष शिविर समापन समारोह आयोजित हुआ, जिसमें महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. सोलत अली खान, मुख्य अतिथि आए और दीपक, विशिष्ट अतिथि हनुमान बादाम, रामभज वर्मा, पूजा गुर्जर, तथा ज्ञानेश्वर वर्मा ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वलन कार्यक्रम का शुभारंभ किया। एनएसएस प्रभारी जे पी वर्मा ने समापन समारोह में छात्राओं को एनएसएस के इतिहास से परिचित कराते हुये मन-मन से राष्ट्रीय सेवा योजना के आदर्शों पर चलने का आह्वान किया तथा सात दिनों में किए गए समाज सेवा के कार्यों तथा विभिन्न गतिविधियों के बारे में जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्राचार्य प्रोफेसर सोलत अली खान ने छात्राओं को समाज सेवा के कार्यों के लिए बधाई दी तथा कवि हनुमान ने अपनी कविता गाकर भाव विभोर कर दिया, कवि रामभज वर्मा ने सभी स्वयंसेविकाओं को अपना गीत गाकर आनंदित कर दिया तथा स्वच्छता का संदेश दिया।

पाँश सोसाइटी में आग, चौथी मंजिल 2 घंटे तक जलती रही

अलवर। अलवर शहर और आस-पास अनगिनत ऐसी सोसायटी बन चुकी है कि जो सरकारी मापदंड के बिना है और उन सोसायटी में सैकड़ों परिवार रह रहे हैं जिम्मेदार अधिकारी जान-बूझ कर उन सोसायटी को परमिशन दे रहे हैं और जब हादसा घटित होता है तो पता चलता है कि उसने सरकार से एनओसी तक नहीं ले रखी है ऐसी ही घटना आज अलवर के अपना घर शालीमार में घटित हुई जब आग ने एक फ्लैट को पूरी तरह जला दिया तो नगर निगम की आंख खुली तब अधिकारी ने स्वीकारा कि उस सोसायटी ने फायर एनओसी नहीं ली थी। अलवर शहर की सबसे पाँश सोसाइटी अपना घर शालीमार सोसायटी अंदर बने फ्लैट अमृत कलश में रिवार दोपहर करीब सवा 2 बजे के आसपास दीपक आग लग गई। आग से एडवोकेट आनंद गुप्ता के फ्लैट में लाखों का नुकसान हो गया।



सोसायटी अंदर बने फ्लैट अमृत कलश में भीषण आग लगी।

फ्लैट के अंदर पालतू डॉग की मौत हो गई। आनंद गुप्ता पत्नी के साथ शॉपिंग करने बाजार गए थे। वे 6 महीने पहले ही शांतिकुंज से यहां शिफ्ट हुए थे। करीब दो घंटे में आग

पर काबू पाया गया। इस नई सोसायटी में फायर एनओसी नहीं था। अमृत कलश सोसाइटी अपना घर शालीमार के गेट नंबर तीन पर बनी हुई है। जो 9 मंजिला है।

सांभर अस्पताल में फिर अटका सोनोग्राफी मशीन का मामला

सांभरझील, (निर्स)। प्रदेश सरकार तमाम सुविधाएं देने को तैयार है, बिना कुछ लगे ही सब कुछ मिल रहा है, लेकिन राजनेताओं की लापरवाही इतनी ज्यादा है कि सरकार से सुविधा मुहैया करवाना तो दूर जो सुविधा प्रोवाइड करवाई जा रही है, उसको भी बाचना अब इनके बस की बात नहीं रही है। ऐसे ही उदाहरण यहां एक नहीं कई दफा सामने आ चुके हैं। बता दें कि प्रदेश के मुख्य आामजन को बेहतर चिकित्सा सुविधा मुहैया करवाने के लिए कृत संकल्प है लेकिन यहां के निटल्ले राजनेताओं की अनदेखी के कारण राजकीय उप जिला अस्पताल सांभर में सोनोग्राफी मशीन का मामला अटका पड़ा है।

बता दें कि करीब 5 माह पहले सोनोलॉजिस्ट अंजना विजयवर्गीय की पोस्टिंग हुई थी। स्थानीय अस्पताल प्रशासन की तरफ से सोनोग्राफी मशीन सांभर भिजवाने के लिए पत्र विभागीय औपचारिकता पूरी कर ली गई, कुछ लोगों को यह बात हजम नहीं हो रही है, यहां पर सोनोग्राफी की मशीन नहीं आए इसके लिए उठा पटक की जा रही है। और हो भी यही रहा है। 4 माह से इंतजार करते-करते सोनोग्राफी की मशीन तो नहीं आई अलबत्ता सोनोलॉजिस्ट डॉक्टर अंजना

- डॉक्टर एस भाटी ने बताया कि हमारी तरफ से विभागीय खानापूर्ति पूरी कर दी गई है। हमारे स्तर से कोई काम नहीं बचा है

विजयवर्गीय ट्रांसफर करवा कर राजसमंद चली गईं।

यहां के वरिष्ठ चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर एस भाटी ने बताया कि हमारी तरफ से विभागीय खानापूर्ति पूरी कर दी गई है। हमारे स्तर से कोई काम नहीं बचा है। अब यह मामला आगे से अटका हुआ है। यह उनके लेवल का मामला है। फिर भी हमारी ओर से इसके लिए विभागीय पत्राचार करके अनुरोध किया जाएगा। यहां के लोगों का कहना है कि क्षेत्र के मरीजों के साथ यह तो भारी खिलवाड़ है डिलीवरी पेशेंट गरीब महिलाएं और अन्य प्रकार की बीमारी की जांच के लिए बाहर से मोटी रकम देकर उनको सोनोग्राफी करवाने पड़ती है। जिन जनप्रतिनिधियों को एक काम देखा चाहिए वह खुद के निजी फायदे की भाग दौड़ में सांभर का सत्यानाश करने पर तुले हैं, और आम जनता गंदी राजनीति के मकड़जाल में फंसी हुई है।

खो खो में विजेता रही टीम का किया स्वागत

श्रीमाधोपुर। आल इंडिया सैनी सेवा समाज श्रीमाधोपुर जिला सीकर की ओर से ग्राम छिलावाली में अपने समाज की सिरमौर 6 बेटिया जो नेशनल स्तर पर खो-खो टीम के प्रतिनिधित्व कर विजय प्राप्त करे आई है उनका स्वागत किया गया। इस मौके पर मखनलाल सैनी, शिवपाल सैनी, प्रभु दयाल सैनी, नवल किशोर सैनी, वरिष्ठ अध्यापक मुकेश सैनी, रिष्पाल सैनी, लाल बहादुर सैनी, रामकिशन सैनी एवं मातृशक्ति, विजेता टीम की सदस्य कोमल सैनी, मोनिका सैनी, आरती सैनी, मल्लिका सैनी, पायल सैनी, तुलसी सैनी व अन्य बच्चियों व समाज के गणमान्य लोग उपस्थित रहे। श्रीमाधोपुर जिला सीकर के जिला अध्यक्ष ललित कुमार सैनी, तहसील अध्यक्ष सागरमल सैनी, सोताराम सैनी पूर्व वैज्ञानिक, पार्षद विनेश सैनी, विजय सैनी, रामनाथ सैनी, महिला प्रकोष्ठ की ओर से राधा देवी सैनी, पूरुषमल सैनी, रामनिवास सैनी, आनंद सैनी, राकेश सिंगोदिया, मनोज सैनी, कैलाश चंद सैनी आदि लोग उपस्थित रहे।

स्वामित्व योजना के तहत लाभार्थियों को पट्टे वितरित किए

पावटा। पंचायत समिति सभागार में स्वामित्व योजना के तहत लाभार्थियों को स्वामित्व कार्ड और पट्टा वितरण कार्यक्रम का आयोजन विधायक प्रतिनिधि आशीष धनकड, उपखंड अधिकारी पावटा कपिल उपाध्याय के मुख्य आतिथ्य व पावटा प्रधान पूजा चौधरी की अध्यक्षता एवं तहसीलदार पावटा दिनेश कुमार, विकास अधिकारी



प्रॉपर्टी कार्ड वितरित करते हुए।

वितरित किए। वहीं 15 लोगों को अन्य योजनाओं से लाभान्वित किया गया। इस दौरान विधायक प्रतिनिधि आशीष धनकड ने कहा कि स्वामित्व योजना के तहत पट्टे प्राप्त लाभार्थियों के चेहरे खिल उठे ज्यों कि विकसित भारत बनने की दिशा में मजबूत कदम है।

वहीं उपखंड अधिकारी पावटा कपिल उपाध्याय, पावटा प्रधान पूजा चौधरी, तहसीलदार पावटा दिनेश कुमार, विकास अधिकारी पावटा सुशीला, प्रधान प्रतिनिधि जगन चौधरी, सहायक अभियंता नीलू सैनी को चोबाला, मीरा देवी सुजातनगर, मुकेश सैनी टोबाला, सरोज चौधरी चोबाला सहित 10 लाभार्थियों को प्रॉपर्टी कार्ड

से एक ही जगह पर रह रहे हैं, लेकिन उनके पास मलिकाना हक का कोई दस्तावेज नहीं है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की संवेदनशील सोच का परिणाम है कि आज उन लोगों को उस जगह का मालिकाना हक मिल रहा है। जहां वह सालों से रहते आ रहे हैं। इन दस्तावेजों के मिलने के बाद स्वामित्व को लेकर आए दिन होने वाले झगड़े फसाद भी खत्म होंगे। उन्होंने कहा कि संपत्ति का प्रॉपर्टी कार्ड मिलने से ग्रामीण लोग आर्थिक रूप से सशक्त बनाने एवं विकसित भारत एवं राजस्थान का सपना साकार होगा।

भक्तामर महामंडल विधान में 21 इंद्र - इन्द्राणियों ने चढ़ाएं 5040 श्रीफल अर्घ

निवाड़ी। सकल दिगम्बर जैन समाज के तत्वावधान में शांतिनाथ दिगम्बर जैन अग्रवाल मंदिर में आयोजित 16 दिवसीय भक्तामर काव्य महामण्डल विधान आचार्य इंद्रन्दी महाराज एवं बालाचार्य निरूपणन्दी महाराज संसंध के सानिध्य में किया जा रहा है। कार्यक्रम संयोजक सुनिल भाणजा एवं मुकेश बनेटा ने बताया की 16 दिवसीय भक्तामर महामण्डल अनुष्ठान



भक्तामर काव्य महामण्डल विधान में पूजा अर्चना करते हुए इंद्र-इन्द्राणियां।

- काव्य महामण्डल विधान आचार्य इंद्रन्दी महाराज एवं बालाचार्य निरूपणन्दी महाराज संसंध के सानिध्य में किया जा रहा

बनेटा को बनने का सौभाग्य मिला उस सुनील बनेटा, रामबाबू झिलाय, चेतन शिवाड, शंभू कठमाण, राजेंद्र सांवलिया, निर्मल गोधा, प्यारमल

सिरस, ताराचन्द बडला, नीरू सराफ, दिनेश माधोराजपुरा, अनिल पराणा, पारस सांवलिया, विमल भणजा ने विधान पर 5040श्रीफल अर्घ्य

समापित किए। इस दौरान विधानाचार्य सुरेशकुमार शास्त्री के मंत्रोच्चार द्वारा भगवान शांतिनाथ के अधिषेक एवं शांतिधारा की गई।